

# 规定时间内对企业不检查不考核不调研 登封“安静生产日”跑出发展“加速度”

## 1月至4月规上工业累计完成增加值30.12亿元

### 能力作风转变 我们在行动

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 赵晓琳)昨日,在登封市产业集聚区的河南思源医疗器械有限公司门口,身穿防护服、面戴口罩面罩、手戴二层手套的厂区工作人员,正对外来运输车辆进行细致消杀。随后,运输车辆不

窗、人不下车,从消杀毯上驶入装卸区。公司办公室负责人王莉介绍:“近段时间,我们在登封市‘安静生产日’工作办法与疫情防控闭环管理双重保障下,8条生产线同时高效作业,日产400万片口罩、2000余套防护服的任务量没有受到丝毫影响。”

今年4月19日,登封市深化“万人助万企”和“能力作风建设年”活动,创新服务方法,出台《“企业安静生产日”工作办法(试行)》,要求各职能部门每月1日至25日不得对企业进行检查、考核、调研、参观、考察等影响企业正常生产经营的行政性活动,必须检查的向该营商办提前备案,以减少对企业生产经营的干扰,主动为企

业纾困解难,推动企业高效运转,为企业做大做强提供根本动力和坚强保障。

“企业安静生产日”工作办法实施以来,面对新冠肺炎疫情防控的新形势,登封市确保企业响应国家、省、郑州市对疫情防控物资生产的紧急需求安静生产。眼下,河南思源医疗器械有限公司抽调300名员工实施三班倒,专职负责防

疫口罩和防护服生产,实现了两类产品提产能提质量双同步。

目前,登封240家规上工业企业、高新技术企业、专精特新企业绝大部分处于正常生产状态。1月至4月,全市规模以上工业累计完成增加值30.12亿元,同比增长9.1%;全市固定资产投资67.5亿元,同比增长24.2%,跑出了高质量发展的“加速度”。

## 下暴雨发生地质灾害怎么办? 新郑举行防汛综合应急演练



本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦 通讯员 刘雅文 文/图)5月20日下午,新郑市2022年度防汛综合应急演练在具茨山管委会青岗庙水库举行,由多部门联合进行。

新郑市本次防汛应急演练全面复盘去年“7·20”特大暴雨灾害发生的实际情况及新郑应对经验教训。演练以汛期下暴雨、山洪发生地质自然灾害为背景,共设置预警及应急响应、山洪地质灾害紧急避险安置、水库险情抢护、水域救援演练4个科目,采取“桌面推演+实战综合演练”的形式进行。此次演练充分



检验了《新郑市防汛应急预案》《新郑市紧急避险安置预案》的科学性及可行性,

磨合了机制,锻炼了队伍,规范了程序,提升了能力,达到了演练目的。

## 下暴雨河水漫堤倒灌怎么办? 抢险组、救援组……各就各位实战演练

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 常瑞芳)5月20日下午,郑州航空港实验区银河办事处组织全体班子成员、各部门负责人、巡防队员、基干民兵共计50人召开应急防汛抢险演练动员会。动员会结束后,银河办事处立即组织人员穿上救生衣,到岗王村西路达路桥商混站开展应急防汛抢险救援演练。

演练模拟场景是航空港实验区突降大到暴雨,梅

河支流河道水位上涨,河水漫堤倒灌进路达路桥企业,水深1米多,企业内有一名工人被困,形势危急。岗王村村干部巡查时发现险情,及时向办事处防汛值班室报告。

岗王村党员干部、群众代表40余人参与演练。演练现场,警戒组迅速在路达路桥大门两边各50米处拉好警戒线。应急抢险组听从指挥搬运沙袋在路达路桥大门前,用沙袋垒起围堰,防止

河水继续倒灌。抢险救援组用救援绳两端固定,把被困人员沿绳索救出。医疗救援组对被困人员进行健康检查。专人负责抽水设备运行,把厂区内水抽到厂外。后勤保障组、宣传报道组工作有序进行。

通过演练,办事处对发现的问题及时整改,以应对大到暴雨天气的抢险救援工作,最大限度避免和降低人民群众的生命和财产损失。

## 2021年申报市高层次人才31人,占全市近30% 经开区“招才引智”获表彰

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永)5月20日记者从有关部门获悉,日前针对2021年第四届中国·河南招才引智创新发展大会,郑州市对15家先进集体和70名先进个人进行了通报表扬。经开区科技人才局荣获“招才引智工作先进集体”称号,经开区科技人才局副局长陈漫艺上榜先进个人。

近年来,经开区牢固树立“人才是第一资源”的理念,大力实施人才引领发展战略,着眼于吸引更多优秀人才来经开区就业创业,深入贯彻省市“招才引智”工作部署,通过优机制强保障、优政策强支撑、办活动强氛围,圆满完成各项工作任务。

2021年,经开区申报

市高层次人才31人,占全市近30%,入选市重点产业急需紧缺人才194人,占全市近30%,两项数据创历史新高。另外,经开区坚持把引平台、引人才、引项目、引科研机构作为主攻方向,重点聚焦人才招聘、赛事论坛、项目路演、政策培训、招商引资等方面,精心组织,稳步推进,全年共举办各类活动70余场。完成重点项目签约37个,初创型科技项目80余个,总签约金额613亿元,在全区上下掀起了招才引智的新热潮。

经开区举办数字人才供需对接交流会,实现数字人才多元培养精准供给。目前全区集聚数字人才培训机构5家,在校培训数字人才1.2万人,预计全年为社会输出数字人才近5000人。

## 对标创建 勇夺五星 经八路街道启动“摘星”计划

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 赵萌萌)5月下旬,金水区经八路街道启动五星“摘星”计划。

据了解,为完善城市基层治理体系,提升城市基层治理能力,夯实党在城市的执政根基,街道围绕加强社区党组织建设、服务社区群众、维护和谐稳定、建设美好家园的目标,以“能力作风建设年”活动为载体,开展“对标创建、勇夺五星”争优创

星活动。

所谓五星,即共建共享星、平安法治星、幸福和谐星、宜业兴业星、支部过硬星。

启动会上,11位社区书记结合实际情况,围绕五星社区党组织创建逐一发言。社区书记通过“亮”目标、“晒”家底,使社区党组织进一步找准创建方向,探索务实管用方法,激发社区党组织干事创业热情,营造街道良好创建氛围。